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要求：要求按照拓扑图配置MSTP, VRRP, DHCP, NAT等相关命令使得图中所有终端能够网络互通

1、MSTP+链路聚合:正常情况下各VLAN流量路径要求如下:
VLAN10 : SW3->SW1->R1
VLAN20: Sw3->SW2->R1
VLAN30: SW4->SW1->R1
VLAN40 : SW4->SW2->R1

2、VRRP :正常情况下要求VLAN10、VLAN30的Master为sw1; VLAN20、VLAN40的Master为sw2DHCP

3、R3为DHCP中继代理 , R2为DHCP服务器 ,为PC5,PC6提供动态分配 IP服务

4、NAT ：使用EasyIp进行转换使得Client1能够使用R1的外网口 IP访问外网:并使用NAT-Server使得Client1访问server1
的web服务时能够使用目标网址23.0.0.3/24的8080端口进行访问所有终端能够网络互通

环境搭建如下：

在此之前记得把每个路由器的 IP地址，每个电脑的地址，每个交换机的进出口模式（即access或者trunk），每个三层交

换机的虚拟VLAN都给配上。这些都是最基础的。不用说了吧。
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1、每个路由器和三层交换机都要配上动态路由，配置这种实验，最基础的思想就是需要让全网先接通。

此处配置ACL是为了定义访问地址，就是配置NAT中的EasyIp中需要配置上的



此处配置NAT映射配置错了，题中要求是使用NAT-Server使得Client1访问server1的web服务时能够使用目标网址

23.0.0.3/24的8080端口进行访问所有终端能够网络互通。正确的解法是在R3路由器G0/0/0（连接公网的接口上）接口上

敲上如下命令：nat server protocol tcp global 23.0.0.3 www inside 192.168.80.10 www



此处配置是用来完成第一问的，实现不同VLAN走不同的路线实现接通

此图接上图，而且还配置了链路聚合





配置不同VLAN走不同路线时，也有在SW2上走的VLAN，所以也需要在SW2上配置MSTP





在配MSTP时不能忘记在两个交换机SW3和SW4中也要开通MSTP功能，同时配置上两个实例，不过这边不用配置主次优

先级。





R3做中继器，所以需要在R3上开启DHCP中继器的功能



R2作为DHCP服务器，用来分配 IP地址，所以需要创建一个地址池，用来分配 IP。











就这样完成啦！
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